

Людмила Викторова
05 Августа 2019 СПб вед.

Шаг за шагом решая проблемы. Результаты объезда города Бегловым

В конце минувшей недели глава Смольного Александр Беглов проинспектировал Московский и Красногвардейский районы, а также выехал в Ленобласть, чтобы выяснить, как работают модульные медицинские пункты для петербургских дачников.



В Московском районе градоначальника ждали только в межрайонном бюро Центра организации социального обслуживания, чтобы рассказать о первых результатах работы новой службы - социальных участковых. Однако Александр Беглов неожиданно изменил маршрут, направившись в сквер между домами № 51/2 и 57 по Витебскому проспекту, где сейчас ведется благоустройство. Согласно проекту, здесь появятся две детские площадки с искусственным покрытием, спортивная зона с тренажерами, будет устроен батут. В сквере высадят кустарники и деревья, установят 50 скамеек. К моменту визита градоначальника объект был готов на 35%. Осмотрев его, глава Смольного дал поручение продумать систему освещения сквера и зону для выгула собак, а завершить благоустройство до 30 августа.

Еще одним внеплановым адресом стало детское отделение № 39 поликлиники № 51, где за счет бюджетных средств ведется капитальный ремонт бассейна и водолечебницы. Сейчас завершается монтаж инженерных систем, проводятся отделочные работы, закуплено технологическое оборудование. Мама, с которыми пообщался градоначальник, были очень довольны новинками. Напомним, в октябре 2018 года к Александру Беглову во время личного приема горожане обратились с просьбой о ремонте, и тогда глава города дал соответствующие распоряжения. Результаты инспекции удовлетворили градоначальника - работы

на объекте ведутся с опережением графика. Бассейн и водолечебницу должны ввести в эксплуатацию к 1 сентября.

Наконец, градоначальник направился в межрайонное бюро Кировского и Московского районов Центра организации социального обслуживания. **«Важно, чтобы человек не бегал по учреждениям в поисках помощи и полагающихся льгот, а социальная служба сама приходила к нему»**, - сказал во время визита Александр Беглов, подчеркнув, что социальная помощь в Петербурге становится адресной, учитывающей потребности конкретного человека.

Уточним, служба социальных участков начала работу 1 июля. В городе уже открылось 13 бюро, 5 из них - межрайонные. В бюро обратились около 23 тысяч петербуржцев.